

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569592**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijaska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijaska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

U svetu zadovoljstva i intimnosti, često tragamo za nečim što će naše iskustvo podići na viši nivo. Zato je tu **vibrator**, dizajniran posebno da zadovolji tvoju osetljivu G tačku. Njegov zakrivljen oblik omogućava preciznu stimulaciju, obećavajući ti trenutke ekstaze koje nikada nećeš zaboraviti.

Mnogi se pitaju šta ga čini posebnim. Njegova realistično oblikovana struktura i tekstura podsećaju na pravi penis, pružajući ti potpuno drugačiji, autentičan osećaj. U kombinaciji sa lubrikantom na bazi vode, svaki pokret postaje čarobno putovanje do intenzivnog zadovoljstva. Takođe, ne zaboravi da istražiš sve njegove mogućnosti — ne moraš se zadovoljiti samo sa masturbacijom prstima kada imaš ovako moćnu alatku na raspolaganju.

Svojom opasno crnom bojom, ovaj **vibrator** donosi dozu tajanstvenosti i uzbuđenja, a njegovih 19,7 cm dužine i 16,2 cm dužine penetracije, kao i prečnik od 4,2 cm savršeni su za sve koji žele duboko zadovoljstvo. Sa samo 176 grama težine, lako se koristi i omogućava ti da ga poneseš svuda sa sobom.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ovog proizvoda je njegovih 7 nivoa vibracija. Imaš mogućnost da podešavaš intenzitet vibracija prema trenutnom raspoloženju ili želji, što pruža jedinstveno iskustvo svaki put kada ga koristiš. Kako se približavaš vrhuncu, pojačaj vibraciju i dopusti da te obuzmu talasi užitka. Užitak neće samo zadovoljiti tvoje fizičke potrebe, već će istovremeno stimulisati i tvoju maštu.

Napravljen je od visokokvalitetnog silikonskog materijala koji je siguran za telo, pružajući ti dodatni osećaj sigurnosti dok istražuješ granice svoga zadovoljstva. Svi znamo koliko je važno koristiti proizvode koji su ne samo efikasni, već i bezbedni. Uveravamo te da će ti ovaj **vibrator** u potpunosti odgovarati i postati neizostavan deo tvoje kolekcije igračka za odrasle.

Ne zaboravi da je diskretno pakovanje važan deo svake kupovine. Kada naručiš ovaj proizvod, možeš biti sigurna da će tvoj paket biti diskretno upakovan, bez ikakvih oznaka ili tragova koji bi mogli otkriti šta se u njemu nalazi. Želimo da se osećaš sigurno i opušteno dok istražuješ svoje želje.

Zato, ne čekaj više. Pronađi svoj put do zadovoljstva i dozvoli sebi da istražuješ sve mogućnosti koje ti pruža ovaj moćni **vibrator**. Pridruži se mnogima koji su već otkrili njegove čari i uživaj u najlepšim trenucima sa sebičnim zadovoljstvom koje zaslužuješ. Naruči odmah i uveri se zašto je ovaj proizvod omiljen među ljubiteljima igračka za odrasle. Uživaj u istraživanju svojih granica i prepusti se čarima koje pruža naš **vibrator**!

Deklaracija

Model:	Vibrator 569592
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004240
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Neto težina:	0,23 KG
Bruto težina:	0,24 KG

Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eros.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569592-eros"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569592-eros"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR